

Алтайская Правда

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

Быстро и хорошо отремонтировать тракторы и сельхозмашину

ДОКЛАД и приказ товарища Сталина, посыпавшиеся ХХVII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, вызвали новые политические и производственные подъёмы среди трудящихся нашего края. Рабочие, колхозники, интеллигенция отвечают на похвалу вождя повышенным производительности труда, выпуском дополнительной продукции, ещё большим усиливая помощь фронту.

Рабочие МТС и сельхозов, обсуждая на своих собраниях доклад и приказ товарища Сталина, обнужают вовремя и хорошо отремонтировать машинно-тракторный парк, встретить весну будущего года в полной боевой готовности. Так, секретари работников Шаринской МТС, Шаринского района, обсудили доклад, и приказ товарища Сталина, обязались досрочно выпустить тракторы и сельскохозяйственных машин. Директоры МТС и секретари первичных партийных организаций обязались сплачивать свои коллективы, как команды на фронте, сплачивают свои подразделения.

Между тем утром прошлых лет говорят о том, что некоторые директоры МТС забоятся о чём угодно, только не о сплочении коллектива ремонтников. Эти директоры забывают мудрое социалистическое указание, что кадры решают всё: если кадры будут работать плохо, то никакие другие объективные условия не помогут вовремя и хорошо решить любую задачу.

Но уже сейчас позаботиться о создании необходимых условий для ремонтных рабочих, подготовить общежития, столовые, красные уголки, хороши подготовить рабочее место. Партийные и комсомольские организации обязаны разработать продуманный план политики-массовой работы в мастерских, добиться того, чтобы все трактористы и комбайнеры, занятые на ремонте тракторов, были охвачены партийным влиянием, чтобы они хорошо знали, что происходит на фронтах. Отечественной войны, как работают рабочие производственности, как ремонтируются тракторы и машины полей. Не случайно, поэтому, Совнарком Союза ССР в своем постановлении «О мерах по подъёму сельского хозяйства Алтайского края» называет особенно внимание улучшению работы машинно-тракторного парка.

Совнарком ССР указал, что решением подъёма сельского хозяйства и повышения урожайности всех сельскохозяйственных культур является восстановление всего машинно-тракторного парка и коренное улучшение работы МТС.

Многолетний опыт показывает, что высокий урожай получают именно те рабочие, колхозы скохозы, где машинно-тракторный парк работает бесперебойно и в высоком качестве. За примером далеко ходить не надо. Алтайский район в этом году по сравнению с другими районами получил более высокий урожай только лишь потому, что тракторы и машины здесь использовались не по полной мощности. Хорошая работа тракторного парка позволила в срок закончить сев, дала возможность пополнить в целом по району более 18 тысяч гектаров целинных и залежных земель. Благодаря беспрепятственной работе тракторов и комбайнов в первом полугодии уборки урожая, колхозы Алтайского района сумели быстро и без потерь обмолотить хлеб, первыми в крае рассчитаться с государством по всем видам зернопоставок, сдать значительное количество зерна в фонд Красной Армии и выйти зернохозяйственным на грудолы.

А вот другой факт, показывающий, к чему приводят нерадивое использование тракторов. Белоглазовская МТС в прошлом году опоздала с началом ремонта тракторного парка. Большинство тракторов ремонтировалось перед самым вступлением в полевые работы. Вследствие этого ремонтировали тракторы наспех, так сказать на живую нитку. Результаты такого ремонта не замелились сказать. С первых же дней полевых работ многие тракторы вышли из строя, многие работали с большими перебоями. Колхозы Белоглазовской МТС затянули весенние сёвы, уборку урожая, допустили значительные потери зерна. Колхозы этой МТС получили низкий, болезненно из них не выполнено план хлебодобчики. Годовой план тракторных работ Белоглазовской МТС выполнили всего лишь на 55 процентов. Годично перерасходовано около 50 тонн. Ясно, что это было рукоделом Белоглазовской МТС хорошо подготовлен машинно-тракторный парк к сельскохозяйственным работам, весенние сёвы были бы проведены на более высоком уровне, урожай получен бы гораздо лучше, к концу сезона бы обслуживаемые, пришли бы с большими выигрышами для них показателями.

Жаль, что уроки прошлого года не пошли впрок руководителям Белоглазовской МТС. Она и в этом году опаздывает с началом ремонта тракторов.

Приведенные выше примеры ярко всего подтверждают мысль о том, что ремонтным условиям борьбы за дальнейшее выполнение урожайности социалистических полей являются своеобразная подготовка к весенне-осеннему ремонту тракторного парка. Всё это влечёт за собой значительные потери времени, затраты на ремонт, а также снижение производительности труда, обусловленное снижением качества продукции, о бережном отношении к механизмам, станкам, инструментам.

Задача руководителей МТС состоит в том, чтобы ликвидировать обеднённую, установить такой порядок в мастерской, при котором каждый рабочий знает своё место, отвечает за какой-либо один участок работы.

Многолетний опыт работы МТС подсказывает, что лучшим методом ремонта тракторов является бригадно-уловый метод. Задача состоит в том, чтобы создать такие бригады в каждой МТС, дать этим бригадам определённые задания и затем систематически контролировать выполнение этих заданий.

Всё это на высокую производительность труда на ремонте тракторов, является одной из центральных задач директоров МТС и сельхозов, первичных партийных и комсомольских организаций. Надо так поставить дело, чтобы все до единого ремонтника выполняли нормы выработки, чтобы среди ремонтников не было ни одного, кто не выполняющий эти нормы. Надо разяснить рабочим, что не выполнение норм выработки хотя бы небольшой группой людей дезорганизует работу МТС, опрокидывает все планы подготовки тракторного парка к весенним полевым работам. Следует широко популяризировать нормы рабочих, первоначально нормы выработки при хорошем качестве. В каждой мастерской нужно организовать доску почета, куда занести имена рабочих, дающих высокие производственные показатели. Вместе с тем следует беспощадно критиковать всех тех, кто ленился, нерадив, относится к порученному делу, не выполняет нормы выработки.

Жаль, что уроки прошлого года не пошли впрок руководителям Белоглазовской МТС. Она и в этом году опаздывает с началом ремонта тракторов.

Приведенные выше примеры ярко всего подтверждают мысль о том, что ремонтным условиям борьбы за дальнейшее выполнение урожайности социалистических полей являются своеобразная подготовка к весенне-осеннему ремонту тракторного парка. Всё это влечёт за собой значительные потери времени, затраты на ремонт, а также снижение производительности труда, обусловленное снижением качества продукции, о бережном отношении к механизмам, станкам, инструментам.

Задача руководителей МТС состоит в том, чтобы ликвидировать обеднённую, установить такой порядок в мастерской, при котором каждый рабочий знает своё место, отвечает за какой-либо один участок работы.

Многолетний опыт работы МТС подсказывает, что лучшим методом ремонта тракторов является бригадно-уловый метод. Задача состоит в том, чтобы создать такие бригады в каждой МТС, дать этим бригадам определённые задания и затем систематически контролировать выполнение этих заданий.

Всё это на высокую производительность труда на ремонте тракторов, является одной из центральных задач директоров МТС и сельхозов, первичных партийных и комсомольских организаций. Надо так поставить дело, чтобы все до единого ремонтника выполняли нормы выработки, чтобы среди ремонтников не было ни одного, кто не выполняющий эти нормы. Надо разяснить рабочим, что не выполнение норм выработки хотя бы небольшой группой людей дезорганизует работу МТС, опрокидывает все планы подготовки тракторного парка к весенним полевым работам. Следует широко популяризировать нормы рабочих, первоначально нормы выработки при хорошем качестве. В каждой мастерской нужно организовать доску почета, куда занести имена рабочих, дающих высокие производственные показатели. Вместе с тем следует беспощадно критиковать всех тех, кто ленился, нерадив, относится к порученному делу, не выполняет нормы выработки.

Жаль, что уроки прошлого года не пошли впрок руководителям Белоглазовской МТС. Она и в этом году опаздывает с началом ремонта тракторов.

Приведенные выше примеры ярко всего подтверждают мысль о том, что ремонтным условиям борьбы за дальнейшее выполнение урожайности социалистических полей являются своеобразная подготовка к весенне-осеннему ремонту тракторного парка. Всё это влечёт за собой значительные потери времени, затраты на ремонт, а также снижение производительности труда, обусловленное снижением качества продукции, о бережном отношении к механизмам, станкам, инструментам.

Для этого требуется, чтобы директоры МТС и секретари партийных организаций с первых же дней ремонта создали крепкие и сплоченные коллективы ремонтных бригад. Уже сейчас руководители некоторых

Новые газетные ротации

Газетный выпуск их. Они предназначаются для районных типографий Украины и Белоруссии.

Новые печатные машины отличаются от прежних систем более высокой производительностью, простотой конструкции, удобством в эксплуатации. (ТАСС).

(Принято по радио).

Подготовка машинно-тракторного парка — основное условие в борьбе за высокий урожай будущего года. Товарищи трактористы, комбайнеры, рабочие мастерских МТС, МТМ и совхозов! Отвечайте на доклад и приказ товарища Сталина самоотверженным трудом, образцовой организацией ремонта тракторов и сельхозмашин.

В МТС Белоглазовского района навести большевистский порядок

...О поле, поле! Кто тебя усени мёртвыми костями? — Эта мысль может невольно возникнуть у человека, впервые попавшего на усадьбу Белоглазовской машинно-тракторной станции. Всё здесь напоминает о величайшей бесхозяйственности: кругом мастерской в беспорядке разбросаны полуразобранные машины. Пойдите в любом направлении и вы рискуете сломать себестоимость в завалах из запасных частей и различного железного лома.

Мастерская МТС к ремонту не подготовлена. Ещё летом в монтажном и токарном цехах обвалились потолки. Вместо того, чтобы капитально их отремонтировать, руководители МТС наставляли там различных подиоров. Чтобы заглянуть в цех трактор или сельхозмашину, надо пронести через них склонные края. Белоглазовская МТС доставлена на усадьбу, а 49 машин разбросаны где-то по полям. Там же больше сорока комбайнов. Пройдёт два—три бурана и дирекция Папанинской МТС придется создавать специальную раскопочную бригаду по извлечению машин из сугробов.

Мастерская МТС к ремонту не подготовлена. Ещё летом в монтажном и токарном цехах обвалились потолки. Вместо того, чтобы капитально их отремонтировать, руководители МТС наставляли там различных подиоров. Чтобы заглянуть в цех трактор или сельхозмашину, надо пронести через них склонные края. Белоглазовская МТС доставлена на усадьбу, а 49 машин разбросаны где-то по полям. Там же больше сорока комбайнов. Пройдёт два—три бурана и дирекция Папанинской МТС придется создавать специальную раскопочную бригаду по извлечению машин из сугробов.

Мастерская должна быть уже рабочим усадьбы может служить достаточной характеристикой деятельности руководителей Белоглазовской МТС — директора Кудинова и старшего механика Енина.

Бесхозяйственность здесь выражена укоренилась, вошла в жизнь и был самим руководителем, так и подчинёнными. Следствие этой бесхозяйственности таково: Белоглазовская МТС из года в год не выполняет своих договорных условий с колхозами, систематически срывая план тракторных работ. Директор МТС вызывает на соревнование рабочих Белоглазовской МТС на четвёртый квартал.

Е. ПУГАЧЕВА.

Стахановскими темпами

Коллектив рабочих мастерских МТС «Гигант», Локтевского района, взял обязательство досрочно и высококачественно отремонтировать весь машинно-тракторный парк. По-стахановски трудятся ремонтники, чтобы сплачивать свои коллективы, как команды на фронте, сплачивают своих подразделений.

В МТС скомплектовано восемь узловых бригад, которые уже отремонтировали три бригады из восьми намеченных графиком на четвёртый квартал.

Коллектив рабочих Чесноковской МТС вызывает на соревнование рабочих Белоглазовской МТС на четвёртый квартал.

И. СТЕПАНОВ.

Болтовня вместо дела

Тюменцевский район позорно затянул хлебособой. Многие колхозы не выполнили план хлебодобывателей и наполовину.

Большая часть вины за провальное положение с хлебодобывач ложится на машинно-тракторные станции района. Их машинно-тракторный парк работал далеко не плавно и успешно. Планы на сегодняшний день не выполняются.

Благодущим и беспечностью здесь заряжены руководители и других машинно-тракторных станций.

Коллектив Андроновской МТС начал ремонт тракторов с большим запозданием. Причем, здесь не только машины не спешат на усадьбу, но и помещение мастерской не приспособлено для нормальной работы ремонтников. А с этого надо было начинать. Секретарь парторганизации этой МТС тов. Пичугин на сборе тракторов выполнил план хлебодобывателя на 150 процентов и задание.

Бригада тов. Пичугина на сборе тракторов выполнила план хлебодобывателя на 150 процентов и задание.

Секретарь парторганизации МТС тов. Степанов, наоборот, не выполнил план хлебодобывателя на 100 процентов и задание.

П. Чучинин. — Мы в прошлом году тоже вначале отставали, а потом подтянулись, и даже премию от края получили за выполнение плана хлебодобывателя на 150 процентов и задание.

Благодущим и беспечностью здесь заряжены руководители и других машинно-тракторных станций.

Коллектив Андроновской МТС начал ремонт тракторов с большим запозданием. Причем, здесь не только машины не спешат на усадьбу, но и помещение мастерской не приспособлено для нормальной работы ремонтников. А с этого надо было начинать. Секретарь парторганизации этой МТС тов. Пичугин на сборе тракторов выполнил план хлебодобывателя на 150 процентов и задание.

Бригада тов. Пичугина на сборе тракторов выполнила план хлебодобывателя на 150 процентов и задание.

Секретарь парторганизации МТС тов. Степанов, наоборот, не выполнил план хлебодобывателя на 100 процентов и задание.

П. Чучинин. — Мы в прошлом году тоже вначале отставали, а потом подтянулись, и даже премию от края получили за выполнение плана хлебодобывателя на 150 процентов и задание.

Благодущим и беспечностью здесь заряжены руководители и других машинно-тракторных станций.

Секретарь парторганизации МТС тов. Степанов, наоборот, не выполнил план хлебодобывателя на 100 процентов и задание.

П. Чучинин. — Мы в прошлом году тоже вначале отставали, а потом подтянулись, и даже премию от края получили за выполнение плана хлебодобывателя на 150 процентов и задание.

Благодущим и беспечностью здесь заряжены руководители и других машинно-тракторных станций.

Секретарь парторганизации МТС тов. Степанов, наоборот, не выполнил план хлебодобывателя на 100 процентов и задание.

П. Чучинин. — Мы в прошлом году тоже вначале отставали, а потом подтянулись, и даже премию от края получили за выполнение плана хлебодобывателя на 150 процентов и задание.

Благодущим и беспечностью здесь заряжены руководители и других машинно-тракторных станций.

Секретарь парторганизации МТС тов. Степанов, наоборот, не выполнил план хлебодобывателя на 100 процентов и задание.

П. Чучинин. — Мы в прошлом году тоже вначале отставали, а потом подтянулись, и даже премию от края получили за выполнение плана хлебодобывателя на 150 процентов и задание.

Благодущим и беспечностью здесь заряжены руководители и других машинно-тракторных станций.

Секретарь парторганизации МТС тов. Степанов, наоборот, не выполнил план хлебодобывателя на 100 процентов и задание.

П. Чучинин. — Мы в прошлом году тоже вначале отставали, а потом подтянулись, и даже премию от края получили за выполнение плана хлебодобывателя на

ДОКЛАД ТОВАРИЩА СТАЛИНА ЗОВЕТ К НОВЫМ ТРУДОВЫМ ПОДВИГАМ

Выполнение клятвы

Барнаульские паровозники в письме товарищу Сталину дали клятву работать без опаски, поскорее водить поезда, экономить топливо. Водители локомотивов счищают выполнение клятвы, безупречно воюют тяжеловесы.

В ответ на доклад вождя, посыпанный 27-й головщине Великой Октябрьской социалистической революции, машинисты-люди увеличивают производительность труда. Мастер вождения тяжеловесов, инженер комсомольской колонии Иван Иванников ответил на доклад товарища Сталина скоростным рейсом: 9 ноября он прибыл от Чертаново до Барнаула тяжеловесом без набора воды за час 50 минут, втрой быстрее обычного. За эту поездку тов. Иванников сэкономил около двух тонн топлива.

С 6 на 7 ноября с высокой технической скоростью провели тяжеловесы машинисты.

Высокая производительность труда

Компетентными делами отвечают коллективы цехов Барнаульского вагоноремонтного завода на доклад и приказ товарища Сталина о 27-й головщине Великой Октябрьской социалистической революции.

10 ноября машинист тов. Речинков, имея задание изготовить 40 штук деталей для вагонов, изготовил 100 штук. Рессорщик

коммюнист тов. Демидов вместо 6 рессор по норме изготовил 11.

По фронту трудятся вагонники. Коллективы комплекса по ремонту вагонов, возглавляемый тов. Григорьевым, за 10 ноября преодолевший 7 вагонов, вместо 6 по норме.

Е. ВАКСМАН.

На стахановской вахте

Коллективы цехов завода, где заместитель секретаря парткома тов. Каждан, в ответ на доклад и приказ товарища Сталина о 27-й головщине Великой Октябрьской социалистической революции встали на стахановскую вахту. Первые же дни вахты отмечены высокопроизводительным трудом.

В цехе, где начальником тов. Баринов, 11 ноября отмечены тов. Носова выполнило суточный график на 140 процентов.

Неутомимый рационализатор

На заводе, где зам. председателя завода тов. Власьев, была построена котельная. Для снабжения её водой надо было приводить водопровод, а это потребовало бы большой затраты средств и времени. Инженер-техник тов. Тантлевский написал весьма простое, но эффективное решение вопроса. При помощи специальной установки насоса, сделанного по проекту тов. Тантлевского, котельная теперь получает воду из заводской компрессорной. Головная экономия от этого мероприятия составляет около 75 тысяч рублей.

Но всю воду котельная использовать не может. Тогда, чтобы более рационально использовать излишки воды, т. Тантлевский предложил употреблять её для питания паровозов и паровых кранов. Реализация этого предложения дала головную экономию в 35 тысяч рублей. Паровозы и паровые краны получают теперь горячую воду.

Когда котельная перестала удовлетворять полностью потребности завода и встал

вопрос о добавлении новых котлов, тов. Тантлевский добился увеличения производственной мощности уже имеющихся котлов, устроив специальное приспособление. Экономия от внедрения этого мероприятия составила около 120 тысяч рублей.

Наиболее эффективным мероприятием, проведённым по инициативе и при участии тов. Тантлевского, является использование пара, отходящего от паровых моторов кузнечи, для пологрева воды для паровых котлов. Тов. Тантлевский спроектировал для этого специальную установку. Она значительно уменьшает расход топлива. Экономия составляет около 500 тысяч рублей год.

Тов. Тантлевский продолжает неутомимо работать над рационализацией производственных процессов в области энергетики и водоснабжения. От его изобретений завод получил 750 тысяч рублей экономии за год.

А. БОРОДАЕВ.

Книга производственных подарков

В День железнодорожника 30 июля железнодорожники Советского Союза дали клятву товарищу Сталину по большевистски подготовиться к четвёртой военной зиме и усилить помощь фронту трудовыми делами.

В паровозном депо Рубцовска учреждена книга производственных подарков матерей-Родине и великому вождю товарищу Сталину.

В партийном кабинете на видном месте лежит в красном переплете с золотым тиснением эта книга — список трудовых поэзий железнодорожников Рубцовского депо. Книга рассказывает о том, как шароводники Рубцовска, не считаясь ни с какими трудностями, безгранично преданы своей любви Родине, помогали героям-воинам уничтожить фашистскую чистку.

Открытым книгу. Первым занесён Евгением Георгиевичем Портнякин — главный механик депо. Это известный рационализатор. В любом месте можно найти его предложение в действии. Десятки тысяч рублей сберегли он для фронта. В этом году он всё механическое оборудование подготовил к работе в зимних условиях.

За них идёт Егор Данилович Сураев. Его по прозванию называют «варвар». 250—300 процентов — вот его ежедневная выработка. Тов. Сураев за этот год обучил пять человек слесарному делу. За первые выполнение предкотлярских обязательств ему присвоено звание лучшего слесаря депо.

Заготовительный цех — сердце паровозного депо. От чёткой работы этого цеха зависит своевременный ремонт паровозов, а следовательно, своевременная выдача их

И. ЖИВОТОВ.
И. ТАМОЖНИКОВ.

Больше внимания развитию мериносового овцеводства

Прошло больше сорока лет с тех пор, как начали разводить мериносовых овец в Сибири. Привольные пастбища и богатые сенокосы стечной части Западной Сибири представили исключительно благоприятные условия для быстрого развития мериносового овцеводства.

Однако в самом начале разведения мериносовых овец встал вопрос о приспособленности их к суровым сибирским климатическим условиям.

Мериносовые овцы мазевского типа, защищенные с Северного Кавказа, привыкли к теплому климату, в сибирских условиях легко подвергались различного рода заболеваниям, особенно простудного характера и тифозной сибирской чумой.

Учитывая это обстоятельство, уже в те годы отдельные овцеводы делали попытки улучшить разводимых ими овец. С этой целью завозились мериносовые бараны других типов, отличающиеся хорошими конституционными и экстерриториальными качествами и высокой продуктивностью овец этой породы по достоинству оценены многими колхозами края.

В ряде колхозов, таких как «Сибмерино», Рубцовского района, «Красногородка», Логиновского района, и в других племенных овцеводческих фермах сложились важнейшим источником дохода.

В настоящее время практикой многих овцеводов и колхозов вполне доказано, что мериносовые овцы породы «Сибмерино» в условиях нашего края способны хорошо развиваться и давать высокую продуктивность. Нужно считать эту породу овец местной аборигенной породой.

ХХ пленум секции животноводства Всесоюзной Академии сельскохозяйственных наук имени Ленина, проходивший в 1940 году, рекомендовал «Сибмерину» рамбулье, как основную племенную породу овец для разведения в стечной части Сибири.

Коллективы нашего племеноводческого хозяйства, включившиеся в социалистическое соревнование, успешно заканчивают хозяйственный год. Всё планируется на слаже государству животноводческой продукции выполнены со спасительным превышением. План сдачи шерсти выполнен на 118 процентов. Государственная

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: ответ. редактор 12—04, зам. редактора 15—84, отв. секретарь 15—84, партийный отдел, отдел промышленно-транспортный 8—30, сельскохозяйственный отдел, отдел по промышленности 12—04, отдел по сельскохозяйственным производствам 15—84, главный бухгалтер 3—06, главный бухгалтер, плановый отдел и отдел по снабжению 5—78, отдел кадров, АХО 20—23.

19—22, зам. управляющего издательством 7—34, междугородний 17—73, дежурный телефон (круглые сутки) 3—46, техник и стол заказов 3—06, главный бухгалтер, плановый отдел и отдел по снабжению 5—78, отдел кадров, АХО 20—23.

Издательство «Алтайская правда», г. Барнаул, Королевка, 105.

По нашему краю



Изучение противотанкового ружья на пункте Всевобуча. НА СНИМКЕ (слева направо): преподаватель В. П. КАМЕЛИН, отличники учебы В. Ф. ВАЖЕНИН, В. Ф. СЫРКИН, В. К. ШИПЧИКО, И. А. ПОДДЯПОЛЬСКИЙ.

Подготовка кадров Красной Армии

Учебные пункты Всевобуча города Барнаула добились отличных показателей по освоению учебной программы. Под руководством офицеров Барнаульского горвоенкомата Баринова, Родионова и Соколова военно-учебный пункт специалистов (бронебойщик), начальником которого является лейтенант тов. Камелин, досрочно закончил обучение с общим оценкой на «хорошо». Бойцы этого военно-учебного пункта Лепешин, Доценко, Губков и другие получили отличные оценки по всем предметам.

Заятники здесь проводились приближенно к боевым обстановкам. Офицеры запаса — командиры взводов и отделений пикетов использовали свой фронтовой опыт, передавая его обучаемым бойцам. На занятиях по огневой подготовке команда вновь приближалась к противнику, увлекая за собой и остальных товарищей. Сближившись с «противником», они атаковали его и заняли район обороны. Из этого занятия бойцы Всевобуча извлекли для себя большую урок.

На занятиях по огневой подготовке командиры взводов сам начальник военно-учебного пункта тов. Камелин кропотливо занимался с каждым бойком и в сжатые сроки без отрыва от производства обучил его знаниями материальной части стрелкового оружия, в том числе и противотанкового ружья, приёмам стрельбы из всех положений.

При сдаче зачётов по боевой стрельбе все бойцы выполнили упражнение на «хорошо». Ни один из заятников по всем дисциплинам, в том числе и по огневой подготовке, бойцы Алексеев, Никитин, Ильин и другие.

За время обучения все бойцы военно-учебного пункта сдали зачёты на значки ГТО, ПВХО, ГСО и другие. 112 человек вступили в ряды ВЛКСМ.

Капитан КУЗЬМИН, начальник 4-й части Барнаульского горвоенкомата.

Собрание лыжников Барнаула

Городской комитет по делам физкультуры и спорта провёл собрание лучших лыжников города.

На собрании было выяснено, что только лыжная секция спортивного общества «Динамо» развернула подготовку к зимнему сезону. Ни в одном из остальных обществ эта работа пока ещё не начата.

Было отмечено, что руководящие лыжные секции города почти не уделяют вни-

Новый кинотеатр

В центральной части города Барнаула в дни празднования 27-й головщины Великого Октября открылся новый кинотеатр на 350 мест.

Свою работу новый кинотеатр начал с демонстрации фильма о Герое Советского Союза Зое Космодемьянской.

За два дня фильм «Зоя» просмотрели три с половиной тысячи человек.

Первая краевая конференция работников высшей школы

В Барнауле состоялась первая краевая конференция работников высшей школы и научных учреждений Алтайского края. Делегаты обсудили ряд важных проблем и наметили мероприятия по улучшению работы институтов.

Конференция признала необходимым начать печатание диссертаций, выполненных работ и популярных брошюр по вопросам экономики и промышленного развития края, а также организацию научных конференций и семинаров.

Большое внимание конференция уделила повышению качества учебной работы в ВУЗах.

Предварительно было выделено 10 ватных фурнажей, 5 тёплых брюк, 3 пары кожаной обуви, 3 шерстяных кофточек, 17 отрезов манипуляции, 400 килограммов картофеля и 200 килограммов пшеницы.

Участники собрания избрали руководящую группу лыжной секции. В ней вошли лучшие лыжники — Афанасьев, Вязьмин, Загайнова.

ПОМОЩЬ СЕМЬЯМ ФРОНТОВИКОВ

Последневную заботу о нуждах семей фронтовиков Родины проявляет коллективы пунктов снабжения в городах, где заместителем секретаря парткома тов. Каждан. Особенно хорошо организована помощь семьям фронтовиков в цехах тов. Когана.

В предварительном для раздачи пакетах было выделено 10 ватных фурнажей, 5 тёплых брюк, 3 пары кожаной обуви, 3 шерстяных кофточек, 17 отрезов манипуляции, 400 килограммов картофеля и 200 килограммов пшеницы.

Все пакеты были направлены в районы, где проживают семьи фронтовиков. Всего в крае было выделено 1000 пакетов.

Пакеты снабжены пакетами из хлопчатобумажной ткани, в которых находятся различные предметы быта.

Пакеты снабжены пакетами из хлопчатобумажной ткани, в которых находятся различные предметы быта.

Пакеты снабжены пакетами из хлопчатобумажной ткани, в которых находятся различные предметы быта.

Пакеты снабжены пакетами из хлопчатобумажной ткани, в которых находятся различные предметы быта.

Пакеты снабжены пакетами из хлопчатобумажной ткани, в которых находятся различные предметы быта.

Пакеты снабжены пакетами из хлопчатобумажной ткани, в которых находятся различные предметы быта.

Пакеты снабжены пакетами из хлопчатобумажной ткани, в которых находятся различные предметы быта.

Пакеты снабжены пакетами из хлопчатобумажной ткани, в которых находятся различные предметы быта.

Пакеты снабжены пакетами из хлопчатобумажной ткани, в которых находятся различные предметы быта.

Пакеты снабжены пакетами из хлопчатобумажной ткани, в которых находятся различные предметы быта.

Пакеты снабжены пакетами из хлопчатобумажной ткани, в которых находятся различные предметы быта.

Пакеты снабжены пакетами из хлопчатобумажной ткани, в которых находятся различные предметы быта.

Пакеты снабжены пакетами из хлопчатобумажной ткани, в которых находятся различные предметы быта.

Пакеты снабжены пакетами из хлопчатобумажной ткани, в которых находятся различные предметы быта.

Пакеты снабжены пакетами из хлопчатобумажной ткани, в которых находятся различные предметы быта.